

**Jelentés a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról**

**Tisztelt Képviselő- testület!**

**Tisztelt Képviselők!**

A képviselő- testületi legutolsó soros ülése 2017. március 30. napján zajlott le, az azóta eltelt időszakról a következő tájékoztatást tudom adni:

1) Beszámoló a két ülés közötti polgármesteri döntésekről:

A két ülés közötti polgármesteri döntésekről a testületi ülésen szóban kívánok beszámolni.

2) A bizottságok átruházott hatáskörében hozott döntései:

Az Ügyrendi, Igazgatási Jogi Bizottság és a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága illetve az Egészségügyi, Oktatási és Szociális Bizottsága a két ülés között nem hozott döntést.

3) Jelentés a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról:

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 33/2017.(III.30.)Ö. határozatában döntött a közösségi művelődési intézmény- és szervezetrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései című pályázat benyújtásáról. A pályázat benyújtásának határnapja 2017. április 30. napja, jelenleg a pályázat benyújtásának elkészítése zajlik.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 39/2017.(III.30.)Ö. határozatában döntött a közmunkaprogramhoz kapcsolódó árokásó munkagép beszerzéséről. A munkagép megrendelése megtörtént, leszállítása folyamatban van.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 40/2017.(III.30.)Ö. határozatában döntött a Bordány Széchenyi utcát Zákányszéki úttal összekötő útszakasz kialakításáról szóló 29/2016.(III.31.) önkormányzati határozat módosításáról. A módosító határozatnak megfelelően az érintett ingatlanok tulajdonosaival megkötendő előszerződés-tervezetek elkészültek, az érintettek részére megküldésre kerültek. A szerződések aláírása a közeljövőben várhatóan megtörténik.

4) Jelentés a két ülés közötti fontosabb eseményekről:

A két ülés közötti fontosabb eseményekről szóban kívánok megszámolni.

Tájékoztatom a testületet, hogy a 2017. március 30. napján tartott Képviselő- testületi ülés óta szabadságot nem vettem igénybe.

Bordány, 2017. április 11.

**Tanács Gábor**  
polgármester